IHCTPYKLUIA
3 MOHTAXKY BY3bKOI'o
KOLUMKA And wyxnagu

INSTRUKCJA MONTAZU
WASKIEGO KOSZA DO
SZUFLADY

INSTALLATION INSTRUCTION
OF NARROW DRAWER
BASKET

HALINHA ®YPHITYPA - LLE OB OBIYHI MEBJI
SOLIDNE OKUCIA TO GWARANCJA TRWALYCH MEBLI

RELIABLE FITTINGS ARE DURABLE FURNITURE




KomnnekrTauis / Wyposazenie / Equipment

R,
=,

MoswaueHHs Axcecyapu KinbkicTb llogé
Oznaczenie Akcesoria Quantit
Designation Accessories v
Kowwmkn
A Kosze 1
Baskets
Hanpsamua
B Prowadnica ! napaa/”para/
Slide P

3'epHyBay ABEpHOI NaHeni
c tacznik do panelu drzwi 2
Door panel connector

Criiika HanpsiIMHOT
D Szyna prowadzaca 4
Stator of slide

enHTU M5X12 3 KpYrnoio rooBKoo
E $ruby M5x12 z tbem okragtym 2
M5X12 pan head screws

FeuHTH M4X8 3 Kpyrnioio rosoBsKot
F Sruby M4x8 z tbem okragtym 4
M4X8 pan head screws

Camopiau ST4*16 3 noTaiiHol0
roNoBKOKO
G Wkrety ST4x16 z tbem stozkowym 12
ST4*16 countersunk self-tapping
screws

euHTM M5X10 3 Kpyrnioko ronosKkoio
H Sruby M5x10 z tbem okragtym 4
M5X10 pan head screws

TexHiuHi xapakTepucTuku Ta cymicHi wadm / Specyfikacja technicznaii
kompatybilne szafki / Product specifications and applicable cabinets

[DoexuHa*MunéuHa*Bucora (Mm) /
Dtugos¢ x Gtebokos$¢ x Wysokosé (mm) /
Length*Depth*Height (mm)

WupuHa wadm (Mm) /
Szerokos$¢ szafki (mm) /
Cabinet Width (mm)

107*470*543

150

157*%470*543

200

1. MoHTaxx HanpsiMHoi/ Montaz prowadnicy/ Installation of slide

=480mm

~ T

224

34

371

.

1.1 BignoBigHo A0 po3MipiB Ha MaJlIOHKY,
NPUKPINiTb HaNpAMHyY A0 6iYHol NaHeni
wadwm 3a gonomoroio camopisie ST4*16.

1.1 Zgodnie z wymiarami na rysunku,
przymocuj prowadnice do bocznego panelu
szafki za pomoca wkretéw ST4x16.

1.1 Follow the dimension in the picture, screw
up the slide into the side panel of the cabinet
with ST4*16 self-tapping screws.




2. MoHTax aBepeii / Montaz drzwi / Installation of door

2.1 BignosigHo A0 po3MipiB Ha MantoHKy, MPUKPINiTb 3'ef-

Clooold HyBau [iBepHOI NaHeni A0 ABepHOI NaHesi 3a JONOMOro
87 camopisiB ST4*16.
2.1 Zgodnie z wymiarami na rysunku, przymocuj tgcznik do
o panelu drzwi za pomoca wkretéw ST4x16.
o
2.1 Follow the dimension in the picture, screw up the door
panel connector into the door panel with ST4*16 self-tapping
SCrews.
8 lonol 9
87
3

3. MoHTaXx Kowmka / Montaz kosza / Installation of basket

3.1 51K 0Ka3aHO Ha MaNIOHKY, 3a- 3.2 3a onoMoroto reuHTie MAX8 i criiiki
KpINiTh KOLIMK 33 A0NOMOTOIO FBUHTIE YeTaepruit pa HanNPAMHO 3aKPINiTh KOLLMK A0 HANPAMHOT

MS5X10 3 Kpyr7iOko roNI0BKOK. Cawarty rzad MiX YETBEPTUM | M'ATUM PAZOM.

3.1 Jak pokazano na rysunku,
przymocuj kosz za pomoca $rub
M5x10 z them okraglym.

3.2 Za pomoca $rub M4x8 i szyny
j j kosz do
miedzy czwartym a piatym rzedem.

The fourth line

3.1 As shown in the picture, screw up 3.2 Using | 14X8 screws and stator of slide,
fix the basket to the slide between the fourth

and fifth line

M'sTvii pan
Pigty rzad
The fifth line

4. MoHTax aBepeit/3aBeplieHHA MOHTaXKy/ Montaz drzwi/Zakonczenie
montazu / Installation of door/Complete installation

Biaperynioiire ABa rBUKTU An 4.1 Micns Toro, fIK ABepHa NaHesNb
KOPHryBAHHS CUMETPIi ABepHOI N ”

nawen. 3aKpinneHa, cnpo6yiiTe BUCYHYTH
Adjust the two screws to adjust KOLLMK, W06 nepeBipuTH, um BinbHO
the symmetry of the door panel BiH BUCYBaETbCA.

Wyreguluj dwie $ruby, aby

skorygowac symetrie panelu 4.1 Po zamocowaniu panelu drzwi

drzwi " .
przesun kosz, aby sprawdzi¢, czy

wysuwa sie swobodnie.

icns HanawTysanHs Asep- 4.1 After the door panel is fixed, try
Hoi naken iaperynioirre pulling out the basket to check whether

TBUHTYM AN dikcauii B

‘asepHol naweni, the basket is pulled out smoothly
Po wyregulowaniu panelu

drzwi dokreé $ruby, aby go

unieruchomic.

After adjusting the door panel
adjust the screw to fix the
door panel.




viyar

0 (800) 100 100 | viyar.ua



